

Abril 2008

TÍTULO

Microbiología de los alimentos para consumo humano y alimentación animal

Requisitos generales y guía para el examen microbiológico

(ISO 7218:2007)

Microbiology of food and animal feeding stuffs. General requirements and guidance for microbiological examinations (ISO 7218:2007).

Microbiologie des aliments. Exigences générales et recommandations (ISO 7218:2007).

CORRESPONDENCIA

OBSERVACIONES

Este erratum modifica a la Norma UNE-EN ISO 7218:2008.

ANTECEDENTES

Este erratum ha sido elaborado por el comité técnico AEN/CTN 34 *Productos Alimentarios* cuya Secretaría desempeña FIAB.

En el apartado 5.25.3

- *donde dice*
"conductividad no debe se superior"
- *debe decir*
"conductividad no debe ser superior"

En la nota 2) a pie de la página 44

- *donde dice*
"un espesor como mínimo de 3 cm"
- *debe decir*
"un espesor mínimo de 3 mm"

En el tercer párrafo del apartado 10.2.4.2

- *donde dice*
"palo de hockey de unos 3,5 cm de diámetro"
- *debe decir*
"palo de hockey de unos 3,5 mm de diámetro"

En el penúltimo párrafo del apartado 10.5.2.2

- *donde dice*
"no debería ser inferior a 15 min"
- *debe decir*
"debería ser inferior a 15 min"

En el último párrafo del apartado 11.2 aparece la palabra

- *donde dice*
"stress"
- *debe decir*
"estrés"